
Задание 3
Интервью  - 5 балов 



Вопросы 1-5
⚫ 1 бал 

⚫ Полный и точный ответ на 
вопрос (2 и более фраз)

⚫ Ошибки не затрудняют 
понимание 

0 балов
1) Содержание ответа не 
соответствует вопросу
2) Менее 2 фраз 
3) Ошибки затрудняют 
понимание 



Задание 4





Обоснование выбора иллюстраций к проектной работе и выражение 
своего мнения по  проблематике – 10 балов

⚫ Решение КЗ - 4

⚫ Коммуникативная задача выполнена 
полностью – содержание полно, точно и 
развёрнуто отражает все 5 аспектов!

⚫ Минимум 2 детали, связанные с темой 
проекта, в описании каждой фотографии

⚫ Минимум 2 важных различия (в теме 
проекта)

⚫ 12-15 фраз (2-3 фразы по каждому пункту)
⚫ 1 неполный аспект 



Решение КЗ 3 бала
⚫ -/ +/+/+/+
⚫ +-/ +/+/+/+
⚫ +-/ +-/ +/+/+
⚫ +-/+-/ +- /+/+
⚫ 12-15 фраз 

⚫ Логичное высказывание
⚫ Средства логической 

связи использованы 
правильно 

⚫ Вступительное 
обращение к другу  и 
заключительные фразы 

⚫ 1-2 ошибки в организации 
высказывания

⚫ 3 негрубых лексико-
грамматических ошибки 

⚫ Или 3 негрубых 
фонетических ошибки  



2 бала 
⚫ -/-/+/+/+
⚫ -/ +-/+-/+/+
⚫ +-/+-/+-/+-/+
⚫ 10-12 фраз 

⚫ 3-4 ошибки в 
организации

⚫ 4-5 лексико-
грамматических 
ошибок (2 грубых)

⚫ Или 4-5 
фонетических 
ошибок (не более 2 
грубых)



1 бал
⚫ -/-/+-/+/+/
⚫ +-/+-/+-/+-/+-
⚫ 8-10 фраз 

⚫ 5-6 ошибок в 
организации 

⚫ 6-7 ошибок 
грамматика- лексика 
(3 грубых)

⚫ 6-7  фонетических 
ошибок (3 грубых)



0 балов
⚫ РКЗ – 50 %
⚫ -/-/-/+/+
⚫ -/-/+-/+-/+
⚫ -/+-/+-/+-/+-
⚫ 7 и менее фраз 

⚫ 7 ошибок в 
организации 

⚫ Не более 8 ошибок 
грамматика- лексика 
(4 грубых)

⚫ Или не более 8 
фонетических 
ошибок (4 грубых)

⚫ Или ответ носит 
характер набор слов


